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Правила вида спорта «Полиатлон»       
   	Тестирование осуществляется в порядке, установленном приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28.01.2016 № 54 «Об утверждении Порядка организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
   	Правила вида спорта "ПОЛИАТЛОН" утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2019 N 866


СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ ПО ЛЫЖНОЙ ГОНКЕ, КОМАНДНЫМ СОРЕВНОВАНИЯМ, КОМАНДНЫМ СОРЕВНОВАНИЯМ НА ЛЫЖЕРОЛЛЕРАХ

Старший судья по трассам - начальник дистанций

           Старший судья по трассам - начальник дистанций подчиняется заместителю главного судьи по лыжной гонке, лыжной эстафете, гонке на лыжероллерах, эстафете на лыжероллерах.

Старший судья по трассам - начальник дистанций обязан:

- знать, как использовать оборудование для оптимального приготовления трассы при различных кондициях снега;
- выбрать трассы, совместно с инспектором и заместителем главного судьи по лыжной гонке измерить их, составить акт об измерении, составить схемы и профили трасс, представить их на утверждение заместителю главного судьи по лыжной гонке за 2 дня до начала соревнования;
- назначить время просмотра трасс и официальной тренировки участников, по согласованию с главным судьей, организовать их проведение;
- подготовить и разметить трассы в дни официальной тренировки и соревнования, расставить на них судей на дистанции, радистов и оборудование;
- доложить заместителю главного судьи по лыжной гонке о готовности трасс перед началом официальной тренировки и соревнования;
- поддерживать трассу в оптимальном состоянии во время официальной тренировки и соревнования;
- после завершения гонки последним участником послать как минимум двух лыжников, закрывающих трассу, или специальную машину;
- собрать судей на дистанции, радистов и оборудование после окончания соревнования, сдать заместителю главного секретаря по контрольные листки (Приложение 15);
- доложить заместителю главного судьи по лыжной гонке о закрытии трасс.


Заместитель начальника дистанций

Заместитель начальника дистанций руководит работой вспомогательного персонала по подготовке трасс, отвечает за подготовку и состояние трасс, контролирует разметку, ограждение, размещение утвержденной маркировки трасс, измерения температуры, работает под руководством старшего судьи по трассам - начальника дистанций, выполняет обязанности старшего судьи по трассам во время его отсутствия.

    	Организация и проведение тестирования населения по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО осуществляются в соответствии с Порядком тестирования, настоящими методическими рекомендациями и правилами соревнований по видам спорта, дисциплины которых входят в государственные требования к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.
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