Правила вида спорта «Полиатлон»
       
   Тестирование осуществляется в порядке, установленном приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28.01.2016 № 54 «Об утверждении Порядка организации и проведения тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
   Правила вида спорта "ПОЛИАТЛОН" утверждены приказом Министерства спорта Российской Федерации от 18 октября 2019 N 866

Обязанности и права участников
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Участник имеет право:

- обращаться непосредственно к спортивным судьям только по неотложным вопросам, касающимся выполнения упражнения, во всех других случаях участник должен обращаться через представителя, тренера или капитана команды;

- проводить разминку и тренироваться в отведенных для этих целей местах в дни и часы, определенные судейской коллегией;

- полностью использовать время, предусмотренное Правилами на подготовку и выполнение упражнения;

- при травме или болезни, что должно быть подтверждено справкой врача, не выбывать из соревнования; при этом очки, полученные им за выполненные упражнения, засчитываются ему лично и могут идти в зачет команде;

- получив ноль очков за неудачное выступление в одном или нескольких упражнениях, не выбывать из соревнования и участвовать в оставшихся упражнениях Программы.

Примечание 1: участнику, получившему ноль очков хотя бы в одном упражнении Программы, выполненный разряд по итогам соревнования не определяется; в итоговом протоколе в соответствующей ячейке указывается "Б/р".


Участнику запрещается:

- пользоваться помощью лиц, находящихся на месте проведения соревнования, кроме прямо указанной в разделах Правил "Стрельба", "Подтягивание, сгибание и разгибание рук в упоре лежа", "Лыжная гонка", "Гонка на лыжероллерах";

Примечание 1: участнику, замеченному в подобном нарушении Правил, делается предупреждение, что фиксируется в протоколе;

Примечание 2: при повторном нарушении участник дисквалифицируется до окончания данного соревнования, при этом показанные им до этого момента результаты засчитываются ему лично и могут идти в зачет команде;


- вмешиваться в действия спортивных судей или вступать с ними в пререкания;

- отсутствовать без уважительной причины на церемонии награждения;

Примечание 3: в случае такого отсутствия у ОПС есть право лишить участника награды;

Примечание 4: в исключительных случаях участника может представлять другой участник его команды, но он не имеет права занимать место на подиуме;

- в течение одного соревнования выступать более чем в одной команде, за исключением случаев, прямо указанных в Положении;

- выполнять обязанности спортивного судьи на том соревновании, в котором он является участником.

    Организация и проведение тестирования населения по выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО осуществляются в соответствии с Порядком тестирования, настоящими методическими рекомендациями и правилами соревнований по видам спорта, дисциплины которых входят в государственные требования к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.

